

不滿無份承繼300萬物業 行兇畏罪曾燒炭尋死

舅父爭產 疑殺外甥女跳樓亡

大埔太和邨發生奪產雙屍命案。一名男子原本有份繼承母親留下的現值300萬公屋業權，但因母親臨終前改遺囑將公屋只留給外孫女，男子疑不滿無份承繼業權，前晚上門與外甥女發生爭執。有人涉嫌將外甥女綑綁及用剪刀插頸殺害，自己燒炭企圖自殺不果，昨日上午由單位攀窗跳樓死亡，警員將案列作謀殺及自殺案。

據了解，64歲男死者與49歲女死者同姓羅，為舅父與外甥女關係。女死者居於太和邨亨和樓一單位，男死者則居於葵涌邨百葵樓。據了解，命案疑與太和邨亨和樓單位的業權糾紛有關。

死者手被綑綁 利器插頸

該單位實用面積348平方呎，由男死者的母親於2010年以105萬元在自由市場以補地價方式購入，並一筆過支付樓款，現已升值至約300萬元。男死者之母早年立遺囑，由兒子及外孫女共同繼承業權，但至2021年去世前改遺囑，將繼承權只給予外孫女，疑因此引起兒子不滿。

消息指，前晚約10時，舅父到太和邨上門尋找外甥女就單位業權問題理論，期間發生激烈爭吵。昨日凌晨零時許，疑舅父持利器向外甥女施襲。有鄰居當時聽到單位一度傳出尖叫聲，但未幾即回復平靜，故未有為意。直至昨日上午約9時，舅父從單位攀窗墮下一樓平台重傷昏迷，巨響驚動街坊報警，救護員檢驗後證實當場死亡。

警員到場調查後，相信死者由亨和樓16樓一單位墮下，警員上樓進入單位在睡房內發現男死者的外甥女在睡床上昏迷，其手部被膠紙綑綁，頭部及頸部有被利器襲擊傷痕，地上則遺有大灘血漬，救護員經檢驗證實女子已經死亡。

警員進一步調查，在床邊發現有一個鐵兜盛着燒過的炭，並於客廳發現一把相信與案有關的剪刀，單位窗門有血掌印。政府化驗所人員及法醫及後到場蒐證，警員則分別在平台及梯間展開調查。

警方初步調查及經聯絡死者家人了解，不排除有人因單位業權糾紛而殺害外甥女後，懷疑畏罪一度企圖燒炭自殺不果，再攀窗自殺死亡，列作謀殺及自殺案處理。兩名死者遺體由仵工昇送殮房，等候進一步驗屍確定死因。

防止自殺求助熱線：

香港撒瑪利亞防止自殺會熱線：
2389 2222

醫院管理局精神健康專線：
2466 7350

東華三院芷若園熱線：18281



警員到亨和樓平台疑兇遺體倒臥位置調查。

青年疑爆竊被撞破 殺鄰居後墮斃

葵涌揭發袋內藏屍案。一名住工廈劏房青年，日前疑潛入毗鄰劏房爆竊時，被七旬男住客撞破，青年涉嫌徒手扼斃對方，並藏屍袋內，老翁家人因與他失聯於是報警，警方失蹤人口調查組昨到劏房調查時揭發命案。差不多同一時間，涉案青年疑畏罪向親友發短訊聲稱錯手殺人，在荃灣大窩口邨墮樓身亡，警方列作謀殺及自殺案。

遇害77歲范姓老翁，一年半前在葵涌健康街13號萬利工業大廈9樓租住劏房，26歲周姓青年則在一年前搬入，與范為鄰。警方初步調查，懷疑周潛入范的劏房爆竊，被范撞破後，有人恐東窗事發被追責，涉嫌徒手扼斃致其窒息死亡。范的屍體被人裝入一個袋內，疑計劃用手推車棄屍，惟未能成事。直至前日下午

6時，范的胞妹因多日未能與兄長聯絡，於是報警。

死者遺體藏大袋內

昨午1時許，新界南總區失蹤人口調查組警員，根據資料到工廈劏房調查，發現一架手推車上擺放着藏有沉重物件的大袋，打開後發現范的屍體，法醫初步檢查後，相信范死去兩至三天，屍體已腐爛，死因有待驗屍確定。至下午1時36分，警方接報一名男子在大窩口邨富靜樓高處墮下，送院不治。警員證實墮樓死者為周姓青年，他於墮樓前用手機短訊向親友稱錯手殺人。警方呼籲市民若有案件資料提供，可致電36612937與葵青警區重案組第一隊聯絡。



警方行動中拘捕賣淫集團男主腦。



舞羽美翔 網上圖片

警破AV女優賣淫 拘16歲女淫媒

有賣淫集團在Telegram等社交平台刊登招聘廣告，標榜「搵快錢」、「現金出糧」及「時薪2,000至2,500元」等，利誘和操控未成年少女賣淫，並利用平台接洽外地賣淫集團，充當中間人安排外地女子來港賣淫。警方前日採取代號「勇烈」行動，在尖沙咀及荃灣共拘捕1男9女，當中包括情侶主腦及日本AV女優，並解救一名被帶往酒店作性交易的15歲少女，警方將為她申請人身保護令。

救出15歲女童 擒情侶主腦

警方西九龍重案組第五隊總督察戴寶兒昨表示，前晚根據情報掩至尖沙咀一間時鐘酒店埋伏，當集團主腦帶同一名15歲女童上房準備性交易前，即拘捕報稱商人的周姓男主腦（39歲）及姓劉女主腦（20歲），其後再於荃灣柴灣角街一個用作窩藏未成年少女的工廈單位，拘捕兩名分別16歲及23歲的女骨幹，相信兩人負責招攬和聯絡工作，其

中16歲成員為一名失蹤少女。至於獲救的15歲女童，疑被集團操控賣淫。警方行動中檢獲一輛接送未成年少女進行性交易的私家車、大量現金、安全套、一次性毛巾和潤滑劑等。與此同時，探員聯同入境處人員採取「放蛇」行動，在尖沙咀一間酒店及金馬倫道一住宅單位，拘捕4名（23至39歲）於本月3日及4日持日本護照來港的日本女子以及兩名（31歲至34歲）持雙程證的內地女子。消息指，其中包括30多歲的日本AV女優舞羽美翔，6人俱涉違反逗留條件。

被捕的4名日本女子主要透過外國賣淫集團在社交媒體刊登的聘請廣告，自薦來港賣淫，每次性交易收取客人5,000元至一萬元不等，淫媒從中抽取最少一半佣金。此外，集團會在操控未成年少女作性工作者一段時間後，繼而利用她們的網絡招攬其他未成年少女賣淫，以賺取更豐厚報酬。有關調查繼續，不排除有更多人被捕。

推進粵港跨境救護車服務 助建美好灣區



名家之言

黃國

立法會議員、全國政協委員、工聯會理事長、

超強颱風「蘇拉」襲港後，政府啟動「全政府動員」協調應急行動處理善後工作，特首李家超亦表示政府將繼續推動訂立新的「大灣區緊急應變方案」，為區內構建更全面務實和系統化的緊急應變行動機制，進一步提升大灣區聯合處理事故的能力。「施政為民」不止是大型事故或天災才需要機制，日常的民生救援亦需要，工聯會多年來爭取政府制訂一套妥善的跨境緊急救護車服務，避免讓病人在口岸等候轉乘救護車。

現時港珠澳大橋口岸沒有設立相關的救護車對接機制，我們建議盡快開放和建立港珠澳大橋口岸救護車交接機制，為民生實際需要的服務，應多做快做。

工聯會內地中心過去多年來，當港人在內地有緊急救援需要，都義不容辭，走在前線提供協助。廣州中心曾協助處理2017年江西省井冈山景區旅行團塌橋事故，當時導致20多名港人受傷，部分傷者獲安排乘坐由醫院派出的救護車經過文錦渡口岸返港，再分別被送往北區醫院和那打素醫院繼續接受治療。工聯會6個內地中心也一直有協助居住內地港人或年邁長者緊急回港。兩地交往頻繁，灣區內要建合作平台，可從跨境救護車服務民生日常需要的事項做起。

開設內地與香港跨境救護車互通機制刻不容緩，既可救急扶危，又有利於共建宜居宜業宜遊的美好灣區。我們希望粵港兩地口岸的救護車通行機制和服務指日可待。

港人回內地讀書、工作、生活甚至養老是新趨勢，我亦欣悉醫務衛生局就粵港跨境緊急病人轉運問題正進行討論。工聯會多年前已促請成立「粵港跨境救護車服務計劃」，建立一套兩地救護車雙向流動的機制，容許內地與香港救護車可以跨境直接接載傷病者，無需在邊境口岸上落救護車的接駁方式，以達至更快更好的救護服務。因應